
  LIGA DEPORTIVA BARRIAL ALOGUINCHO 

  HOJA DE VOCALÍA No. 146

Categoría: Masculino Fecha: Sábado - Septiembre 13, 2025 Hora: 14:15 Cancha: Cancha 1

Etapa: Segunda Etapa Jornada: Fecha 13 Vocal: C.D. Chelsea | Femenino

CENTRAL F.C. v LA ROMA

5 7
J C G TA TR Jugadores

3 - Danny Diaz

5 - Claudio Cumbal

7 - Jhon Gordon

   x1 10 - Edwin Serrano

11 - Claudio Rodriguez

  x3 12 - Wilson Velasquez [E]

13 - Wilson Pozo

16 - Steven Paredes

   x1 17 - Jostyn Lema

23 - Carlos Granda [E]

  x2 25 - Edison Andrade

50 - Mayckel Rodríguez (*J)

55 - Maykel Proaño

70 - Wladimir Ramirez

Jugadores sancionados en la vocalía No.146

10 - Edwin Serrano | PERMANENTE INCITACIÓN  Y AMENAZAS DE 
13 - Wilson Pozo | PERMANENTE INCITACIÓN  Y AMENAZAS DE PE
17 - Jostyn Lema | Acumulación de 5 T. Amarillas
70 - Wladimir Ramirez | POR INSULTOS, MAL COMPORTAMIENTO C

Total Pagado Vocalía: $ 14.00

J C G TA TR Jugadores
2 - Carlos Enriquez [E]

4 - Jilmar Hidalgo

7 - Charle Hidalgo

  x1 10 - Geovanny Hidalgo

11 - Efrain Cumbal

12 - Jhon Hidalgo

  x1    x1 17 - Carlos Hidalgo

21 - Milton Hidalgo

  x1 23 - Maycol Flores [E]

31 - Vladimir Cansino

  x4 40 - Jeferson Flores [E]

52 - Justin Hidalgo (*J)

55 - Erick Tuqueres (*J)

Jugadores sancionados en la vocalía No.146

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 13.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la LIGA DEPORTIVA BARRIAL ALOGUINCHO, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la LIGA DEPORTIVA BARRIAL ALOGUINCHO.
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  LIGA DEPORTIVA BARRIAL ALOGUINCHO 

  HOJA DE VOCALÍA No. 146

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Central F.C. (5) - La Roma (7), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

Jugador #13 del club central dice que el árbitro esta pitando mal y que afuera le espera, tambien el #10 al

terminar el primer tiempo dice "arbitro cara de la verga que no pita bien"

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: C.D. Chelsea Nombre:  Melanie Lugmaña
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Central F.C.:

*  No. 10 - Edwin Serrano 
*  No. 17 - Jostyn Lema 

Tarjetas Rojas del equipo Central F.C.:

*  No. 70 - Wladimir Ramirez (Conducta anti-deportiva)
Tarjetas Amarillas del equipo La Roma:

*  No. 17 - Carlos Hidalgo 

Además existieron las siguientes novedades:

Roja al #70 del equipo centro por insultos a mi persona "pita pues careverga".

 

Nombre:    PEDRO ARELLANO
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